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Найди значения буквенных 
выражений.



Запиши ответы.
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 На рябине сидело 11 снегирей, а синиц на 2 
больше. 
Сколько всего птиц сидело на рябине?

11 + (11 + 2) = 24 (пт.)

 24 птицы



  К кормушке прилетело 5 снегирей, 7 синиц, 10 
воробьёв. 
На сколько больше прилетело снегирей с синицами, 
чем 
воробьёв?

(5 + 7) – 10 =2 

(пт.)
 на 2 птицы больше



  После того как 4 зяблика улетело, их осталось 8. 
Сколько
всего было зябликов на лесной поляне?

 12 зябликов

 4 + 8 = 12 
зябликов





конец


